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NOTULEN  NAJAARSLEDENVERGADERING 

 
Datum: 21-11-2024 

Plaats: Cultuurhuis Krimpen aan de Lek. 

Aanwezig: Ruim 40 leden en belangstellenden.  

Afwezig:   Van het bestuur is Trudy van Florestein-Schouten afwezig. 

 

1. Opening. 

De voorzitter, Roland Baas, opent de vergadering en heet iedereen van harte welkom. 

 

2. Mededelingen van het bestuur. 

De voorzitter memoreert aan een aantal activiteiten dit jaar.  

• Het Historisch Café kon op de eerste vrijdagmiddag van de maand regelmatig 

worden georganiseerd en werd goed bezocht. 

• De Open Monumentendagen op De Zaag werden op de beide dagen goed bezocht. 

• We kunnen terugkijken op een geslaagde excursie naar Dordrecht, georganiseerd 

door Trudy van Florestein-Schouten. 

• Het ledental is weer toegenomen. Aan de aanwezigen wordt gevraagd of zij mensen, 

die wellicht geïnteresseerd zijn in de historie van ons dorp, willen attenderen op het 

bestaan van de vereniging. 

De voorzitter en secretaris maken van de gelegenheid gebruik aan de aanwezigen te vragen 

of zij nu of in de toekomst onderwerpen of ideeën willen aandragen voor: 

• Oud Nieuws. 

• Exposities in het Historisch Ontmoetingspunt. 

• Excursies. 

• Lezingen. 

Na afloop worden voor de lezingen de onderwerpen de Walvisvaart, de Zalmvisserij en de 

waterstaatkundige Jan Blanken als ideeën aangedragen. Voor Oud Nieuws het onderwerp de 

Buitenpolders langs de Lek. 

 

3. Notulen voorjaarsledenvergadering van 09-04-2024. 

Er zijn geen opmerkingen of vragen en de notulen worden goedgekeurd. 

 

4. 25-jarig jubileum 2015. 

Volgend jaar bestaat onze vereniging 25 jaar. 

Om hier invulling aan te geven is het bestuur bezig met: 

• Een blijvende herinnering voor de leden. 

• Het idee om in samenwerking met het veerbedrijf een billboard te plaatsen bij het 

pontveer met illustraties van ons dorp gecombineerd met tekst. 

• Een jubileumuitgave van Oud Nieuws. 
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5. Rondvraag. 

• Piet Hardam heeft de vraag wat er bekend is over het IHC-terrein. Wat het bestuur 

weet is dat de stichting Mooi Crempene al een aantal jaren bezig is om hun ideeën 

over een woon-, recreatie- en horecafunctie van het terrein uitgevoerd te zien. Tot op 

heden hebben diverse projectontwikkelaars en instanties zich er mee bemoeid maar 

is niet duidelijk wat er uiteindelijk gaat gebeuren. 

• Jan van de Vrie heeft de vraag of er al wat bekend is over het restaureren van het hek 

bij de oude begraafplaats aan het Middellland. Op 27 juni jl. is op het jaarlijks 

overleg met wethouder Pannekoek door deze aangegeven dat er een landelijke 

aanbestedingsprocedure was gestart waar twee bedrijven op hadden ingeschreven. 

Omdat een van de bedrijven te duur was en het andere bedrijf technisch niet in staat 

zou zijn de werkzaamheden goed uit te voeren zou er een nieuwe aanbestedings-

procedure worden gestart. 

Het hek van de begraafplaats in Lekkerkerk is ook recent gerestaureerd. Wellicht kan 

het zelfde bedrijf ook het hek van de oude begraafplaats restaureren. Het bestuur gaat 

hierover navraag doen bij de gemeente Krimpenerwaard. 

• Riet Visser heeft de vraag of de bewoners van de huizen die vorig jaar voorzien zijn 

van de Gemeentelijke Monumenten schildjes kennis hebben kunnen nemen van onze 

vereniging. Dit is inderdaad gebeurd. Gijs Moerkerken heeft de bewoners voorzien 

van informatie over onze verenging. Dit heeft één nieuw lid opgeleverd. 

Verder vraagt ze nog of de bewoners rond de bushaltes die zijn beschreven in onze 

laatste uitgave van Oud Nieuws een exemplaar van Oud Nieuws hebben ontvangen. 

Dit is niet gebeurd. Wel heeft het bestuur het idee om volgend jaar de nieuwe 

bewoners van de straat Schoppenmakershof in de buurt van de Watertoren een 

exemplaar van Oud Nieuws te geven omdat we daarin een stukje willen schijven 

over de schoppenmakers. 

Het ronddelen van een Oud Nieuws uitgave in het hele dorp ter gelegenheid van ons 

25-jarig jubileum lijkt financieel niet haalbaar. Mogelijk is dit wel het geval met een 

katern in Het Kontakt. 

Dit zal op de bestuursvergadering besproken worden. 

 

6. Lezing ‘De Bisdommen in het Hoogheemraadschap van de Krimpenerwaard’ . 

Na het huishoudelijk gedeelte van de vergadering kijken en luisteren we naar een boeiende 

presentatie verzorgd door Marco Bakker, verbonden aan het Museum Paulina Bisdom van 

Vliet over de familie Bisdom van Vliet en hun invloed op de waterbeheersing in de 

Krimpenerwaard. 

Na afloop bedankt de voorzitter Marco Bakker voor deze boeiende presentatie. 

 

7. Sluiting. 

De voorzitter dankt alle aanwezigen voor hun komst, wenst iedereen wel thuis en sluit de 

vergadering. 

 

 


